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VOORZITTER : De heer Johan De Roo, eerste
ondervoorzitter

– De notulen van de jongste vergadering worden
ter tafel gelegd.

– De vergadering wordt geopend om 10.08 uur.

De voorzitter : Dames en heren, de vergadering is
geopend.

BERICHTEN VAN VERHINDERING

Claudine De Schepper, Boudewijn Laloo : gezond-
heidsredenen ;

Patrick Lachaert, Stefaan Platteau : ambtsverplich-
tingen ;

Mark Van der Poorten : familieverplichtingen.

MOTIE VAN ORDE

Voorstel tot spoedbehandeling

De voorzitter : Dames en heren, met toepassing
van artikel 46 van het Reglement van het Vlaams
Parlement heeft mevrouw Van Hecke bij motie van
orde het woord gevraagd.

Mevrouw Van Hecke heeft het woord.

Mevrouw Mieke Van Hecke : Mijnheer de voorzit-
ter, ik vraag de spoedbehandeling van het voorstel
van resolutie van de heer Sarens c.s. betreffende de
aanduiding van de Belgische vertegenwoordigers
in de Conventie over de toekomst van Europa
(Stuk 1038).

De voorzitter : Ik stel voor dat we ons deze middag
vóór de stemmingen over dit voorstel tot spoedbe-
handeling uitspreken.

Is het parlement het hiermee eens ? (Instemming)

Het incident is gesloten.

ONTWERP VAN DECREET houdende instem-
ming met het Verdrag nr. 174 betreffende de voor-
koming van zware industriële ongevallen, aangeno-
men door de algemene vergadering van de Interna-
tionale Arbeidsorganisatie in Genève op 22 juni
1993
– 768 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
ontwerp van decreet houdende instemming met
het Verdrag nr. 174 betreffende de voorkoming van
zware industriële ongevallen, aangenomen door de
algemene vergadering van de Internationale Ar-
beidsorganisatie in Genève op 22 juni 1993.

De algemene bespreking is geopend.

De heer Laverge, verslaggever, verwijst naar het
schriftelijk verslag.

Vraagt nog iemand het woord ? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende instemming met het Verdrag nr.
174 betreffende de voorkoming van zware indus-
triële ongevallen, aangenomen door de algemene
vergadering van de Internationale Arbeidsorgani-
satie in Genève op 22 juni 1993.

Artikel 1

Dit decreet regelt een gewestaangelegenheid.

– Aangenomen.

Artikel 2

Het Verdrag nr. 174 betreffende de voorkoming
van zware industriële ongevallen, aangenomen
door de algemene vergadering van de Internatio-
nale Arbeidsorganisatie tijdens haar tachtigste zit-
ting in Genève op 22 juni 1993, zal volkomen ge-
volg hebben.

– Aangenomen.
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De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Wij zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet houden.

ONTWERP VAN DECREET houdende instem-
ming met het Verdrag inzake de grensoverschrij-
dende gevolgen van industriële ongevallen en met
de bijlagen I tot XIII, ondertekend in Helsinki op
17 maart 1992
– 771 (2000-2001) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
ontwerp van decreet houdende instemming met
het Verdrag inzake de grensoverschrijdende gevol-
gen van industriële ongevallen en met de bijlagen I
tot XIII, ondertekend in Helsinki op 17 maart
1992.

De algemene bespreking is geopend.

De heer Laverge, verslaggever, verwijst naar het
schriftelijk verlag.

Vraagt nog iemand het woord ? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het ontwerp van de-
creet houdende instemming met het Verdrag inza-
ke de grensoverschrijdende gevolgen van industrië-
le ongevallen en met de bijlagen I tot XIII, onder-
tekend in Helsinki op 17 maart 1992.

Artikel 1

Dit decreet regelt een gewestaangelegenheid.

– Aangenomen.

Artikel 2

Het Verdrag inzake de grensoverschrijdende gevol-
gen van industriële ongevallen, en de bijlagen I tot
XIII, ondertekend in Helsinki op 17 maart 1992,
zullen, wat het Vlaamse Gewest betreft, volkomen
gevolg hebben, onder voorbehoud van hetgeen in
artikel 3 van dit decreet bepaald is.

– Aangenomen.

Artikel 3

In afwijking van de grenswaarden bepaald in bijla-
ge I, deel 1, nrs. 3, 4 en 5, van het Verdrag, behoudt
het Vlaamse Gewest zich het recht voor om de vol-
gende grenswaarden toe te passen :

– voor broom (zeer toxische stof) : 100 ton ;

– voor methanol (toxische stof) : 5.000 ton ;

– voor zuurstof (verbranding bevorderende stof) :
2.000 ton.

In afwijking van de grenswaarde bepaald in bijlage
I, deel 1, nr. 8, van het Verdrag, behoudt het Vlaam-
se Gewest zich het recht voor om de volgende
grenswaarden toe te passen voor stoffen ingedeeld
overeenkomstig richtlijn 67/548/EEG van de Raad
van 27 juni 1967 betreffende de aanpassing van de
wettelijke en bestuursrechtelijke bepalingen inzake
de indeling, de verpakking en het kenmerken van
gevaarlijke stoffen :

– voor stoffen waarvoor de waarschuwingszinnen
R 50 en R 53 gelden ("zeer  vergiftig voor in het
water levende organismen"; "kan in het aqua-
tisch  milieu op lange termijn schadelijke effec-
ten veroorzaken") : 500 ton ;

– voor stoffen waarvoor de waarschuwingszinnen
R 51 en R 53 gelden  ("vergiftig voor in het
water levende organismen"; "kan in het aqua-
tisch  milieu op lange termijn schadelijke effec-
ten veroorzaken") : 2.000 ton.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Wij zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet houden.

Voorzitter
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VOORSTEL VAN DECREET van de heren Her-
man Lauwers, Marino Keulen, Dany Vandenbos-
sche en Jos Stassen en mevrouw Mieke Van Hecke
houdende wijziging van het decreet van 21 decem-
ber 2001 houdende bepalingen tot begeleiding van
de begroting 2002, wat het volksontwikkelingswerk
betreft
– 986 (2001-2002) – Nrs. 1 en 2

Algemene bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
voorstel van decreet van de heren Lauwers, Keu-
len, Vandenbossche en Stassen en mevrouw Van
Hecke houdende wijziging van het decreet van 21
december 2001 houdende bepalingen tot begelei-
ding van de begroting 2002, wat het volksontwikke-
lingswerk betreft.

De algemene bespreking is geopend.

De heer André Denys, verslaggever, verwijst naar
het schriftelijk verslag.

Vraagt nog iemand het woord ? (Neen)

De algemene bespreking is gesloten.

Artikelsgewijze bespreking

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is de
artikelsgewijze bespreking van het voorstel van de-
creet van de heren Lauwers, Keulen, Vandenbos-
sche en Stassen en mevrouw Van Hecke houdende
wijziging van het decreet van 21 december 2001
houdende bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 2002, wat het volksontwikkelingswerk be-
treft.

Artikel 1

Dit decreet regelt een gemeenschapsaangelegen-
heid.

– Aangenomen.

Artikel 2

In artikel 57 van het decreet van 21 december 2001
houdende bepalingen tot begeleiding van de be-
groting 2002, worden § 3 en § 4 opgeheven.

– Aangenomen.

Artikel 3

In hetzelfde decreet wordt een artikel 57bis inge-
voegd, dat luidt als volgt :

“Artikel 57bis

§ 1. In artikel 20, eerste lid, van het decreet van 19
april 1995 houdende een subsidieregeling voor in-
stellingen voor volksontwikkelingswerk, gewijzigd
bij decreet van 22 december 2000, wordt de laatste
zin vervangen door wat volgt :

“Tot en met het werkingsjaar 2002 worden geen
personeelsuitbreidingen toegestaan.”.

§ 2. In artikel 24, § 4 en § 5, van hetzelfde decreet,
vervangen bij decreet van 24 juni 1997 en gewijzigd
bij decreet van 22 december 2000, worden de woor-
den “tot en met het werkingsjaar 2001” telkens ver-
vangen door de woorden “tot en met het werkings-
jaar 2002”.”.

– Aangenomen.

Artikel 4

Dit decreet heeft uitwerking met ingang van 1 ja-
nuari 2002.

– Aangenomen.

De artikelsgewijze bespreking is gesloten.

Wij zullen om 16 uur de hoofdelijke stemming over
het ontwerp van decreet houden.

VERZOEKSCHRIFT betreffende de kenbaarma-
king van het beroep van de ouders in het onderwijs
– 1019 (2001-2002) – Nr. 1

Verslag

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
verslag namens de commissie voor Onderwijs, Vor-
ming en Wetenschapsbeleid over het verzoekschrift
betreffende de kenbaarmakeing van het beroep
van de ouders in het onderwijs.
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Mevrouw Claes, verslaggever, verwijst naar het
schriftelijk verslag.

De heer Huybrechts, verslaggever, verwijst naar
het schriftelijk verslag.

De plenaire vergadering neemt akte van het com-
missieverslag.

VERZOEKSCHRIFT betreffende de invoering
van een verbod om beelden te tonen van bestuur-
ders of passagiers van rijdende wagens zonder au-
togordel
– 1023 (2001-2002) – Nr. 1

Verslag

De voorzitter : Dames en heren, aan de orde is het
verslag namens de commissie voor Cultuur, Media
en Sport over het verzoekschrift betreffende de in-
voering van een verbod om beelden te tonen van
bestuurders of passagiers van rijdende wagens zon-
der autogordel.

De heer Vermeulen, verslaggever, verwijst naar het
schriftelijk verslag.

De plenaire vergadering neemt akte van het com-
missieverslag.

REGELING VAN DE WERKZAAMHEDEN

De voorzitter : Dames en heren, hiermede zijn wij
aan het einde gekomen van onze werkzaamheden
voor deze voormiddag.

Wij komen om 11 uur opnieuw bijeen om onze
agenda verder af te handelen.

De vergadering is gesloten.

– De vergadering wordt gesloten om 10.13 uur.

Voorzitter
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